

# “石牛”出槐云,引无数遐想

## 村民护石心切,开发商称将用作景观装饰

7日下午,威海市高区槐云村学府华园项目的建筑工地里,挖出一块70多吨的巨石,奇特的是,这块巨石恰似“卧牛”造型。10日上午,记者现场采访时,不少居民称,当时挖出的还有一块巨型龙石,但已经被运走了。围绕巨石,曾经生活在这里的居民议论纷纷,巨石价值多大?又该如何处置?

□本报记者 李孟霏

### 形状恰似“卧牛” 居民直呼稀奇

10日上午,在槐云村学府华园的建筑工地里,记者见到了传闻中的巨石。

“你瞧瞧,就是从这里挖出来的。”居民刘女士指着一个坑告诉记者。而在这个坑旁边,一个长约4米高2米的巨大石惹人注意。远远望去,这块巨石酷似一头“卧牛”,其相似程度让人震惊。“牛眼睛、牛耳朵、背部的牛脊,太像了。”居民王天明指着身旁的奇石,一点点解释说。

眼前没被拉走的牛形巨石,俨然成了村里的奇闻,老老少少都赶过来,一睹其貌。

据了解,槐云社区旧村改造工程是从2008年启动的,开发商是威海云华房地产开发有限公司,项目总建筑面积40万平方米,整个工程分为三期开发。目前,槐云社区居民已经全部乔迁至完工的新楼房。目前正准备挖地基建造的是项目外销区楼盘二期,自6月底动工,但没想到土方工程刚干了半个月,便挖出了奇石。

为了守住奇石,王天明已经整整一夜没有合眼。“一共挖出来两块奇石,有一块被人卖了,我现在和另一个居民被村里安排看守奇石,不敢合眼啊。”王天明说,“7日当天,负责挖土的施工队共挖出了两块巨石,一块酷似龙的造型,一块酷似牛的造型,9日下午,那块龙形的巨石被卖了。”

居民夏大叔当时正在村中溜达,经过正在施工的项目工地,看到工地现场有两辆大吊车。夏大叔说,当时工地正在挖土方,他沿着吊车方向走向洼地里,眼前的一幕让他有些吃惊,“我看见吊车正在往外吊一块巨石,形状有些像马又有些像龙,而旁边还有一块巨石,形状有些像牛!”

原村址地下挖出两块酷似动物的巨石,这是我们槐云村的大好事!怎能随意被处置?由于当时是晚上操作,夏大叔担心槐云村委和开发商都不知情,于是立即去找居民帮忙。“当时,我们很多人都在广场上跳舞,一听老夏招呼就全都赶了过去。”刘女士说,一开始只有十几名居民聚拢过去,随后,人越来越多,“等我们聚拢起来的时候,那个龙形的巨石已经被拉走了,只剩下了这个牛形的巨石。居民们极力保住了这块牛形巨石没有被吊走,施工

队也随即离开施工现场。”

### 文物部门现场鉴宝 初步鉴定为自然而成

面对巨型奇石,居民议论纷纷,大家不仅在探讨石头的形状,同时也在想,这巨石是从哪来的,价值多大。

10日下午,记者联系到威海市文物管理办公室,并请来专家现场鉴宝。“这应该是自然风化而成的,不太像人工雕刻而成。”在现场鉴定了半个小时之后,文物管理办公室主任张云涛说。而之所以这样推断,张云涛有自己的看法,“文物的产生需要有一定的历史文化环境,但是经过询问,槐云村周围并没有这样的历史地理情况,此外,如果是人工雕刻的话,这块巨石应该有一些雕刻的痕迹,但是现在看去有些粗糙,很有可能是地质构造过程中,风化而成的产物。”

### 奇石归谁所有 大家挺关心

10日下午,记者电话联系了云华地产于董事长,对于龙形巨石被卖一事,他称自己也是刚



▲挖出的奇石好像一只“卧牛”,  
村民连夜守护在奇石旁边。

记者 王震 摄

▶现场不少村民前来观看奇石,  
并为之拍照留念。

记者 王震 摄

知情,目前开发商已经联系了施工方,限期之内将龙形巨石运回来。此外,对于这两块牛形和龙形巨石,会留在在建小区内,作为学府华园主景观带的标志性纪念。

“土地征用之后,如果发现价值比较高的埋藏物的话,原则上是归国家所有,但如果国家没有做出明确要求的话,双方可以协商解决。”山东弘起悦润律师事务所的刘军波律师说。

(请线索提供者苗先生到本报领取线索费100元)



# 齐秦到威 唱响华润九里

## 深情演唱助阵华润?威海湾九里二期产品发布会

7月9日晚,“齐聚威海,相约九里”华润·威海湾九里二期产品发布会盛典,在威海会展中心隆重举行,莅临现场的嘉宾有3000余人,嘉宾们不仅聆听了“一代歌王”齐秦的深情歌声,更见证了华润·威海湾九里二期升级产品的卓绝风范。

### 二期传奇,千人见证

7月9日下午5点,距离产品发布会盛典还有两个多小时,会展中心里就已经有很多来宾在等待歌王的降临。到了19点30分,由华润置地主办的“齐聚威海,相约九里”华润·威海湾九里二期产品发布会盛典,在

3000余到场来宾的期盼与欢呼中拉开了帷幕。

从开场美轮美奂的灯光秀,到唯美演绎的《高山流水》,从大气磅礴的华润宣传片,再到细致入微的产品介绍,华润·威海湾九里二期产品发布盛典,在各个层面上,充分展示了华润的品牌理念与高品质战略。

同时,来宾们也对作为本次盛典主角的二期升级产品有了更深刻的理解!华润·威海湾九里二期65-240m<sup>2</sup>升级新品,在继承一期产品所有优势基础上,更于景观、配套、空间和服务4大产品系统全线升级,是一期产品传奇品质的延续,其惊艳亮相赢得了在场广大业

主的一致称赞。

### 一代歌王,倾情献唱

齐秦要来九里产品发布盛典的消息一经传出,便成为威海全城讨论的热点话题,项目热线更是被热情的粉丝多次打爆。在现场,当业主们的才艺演出、各种经典金曲的串烧热场之后,齐秦压轴出场。传奇偶像引起全场一片沸腾。

当晚,齐秦和台下观众进行互动时,几乎所有观众都从座位上站了起来,不少人拿出各种设备拍摄,还有许多粉丝挤到前面争先和偶像握手。被现场气氛感染的齐

秦,陆续唱了《狼》、《大约在冬季》、《夜夜夜夜》等经典歌曲,特别是当唱到《大约在冬季》时,台下观众热情响应,一起“齐唱秦歌”,现场气氛达到了最高潮。

### 二期新品,开盘在即

一代歌王齐秦曾经用他的歌声和魅力征服了全国亿万观众,华润置地也不断用完美的产品品质赢得了全国业主及地产界的赞誉,两个传奇王者在威海联袂奉献一场产品发布盛典,在威海清凉的夏季迅速火热起来。

深情的《大约在冬季》曲毕,

一代歌王齐秦向观众挥手告别。华润·威海湾九里二期产品发布盛典圆满落幕,这更预示着二期升级新品的登场步伐加快。据悉,7月20日,华润还将在会展中心对二期65m<sup>2</sup>-240m<sup>2</sup>升级新品举行盛大开盘。



# 暑假总动员 畅游威海西霞口

亲子游:父母双方持身份证、户口本带子女(15周岁以下)  
同游,子女免门票。

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>  
景区热线: 0631—7834888 7834666  
网址: [www.xixiakou.com](http://www.xixiakou.com)

自驾车线路: 海滨路→大庆路→海埠路→环海公路(S704省道)→西霞口度假区

神雕山野生动物自然保护区



扫描二维码,  
关注西霞口微信平台,  
获取景区优惠信息。

各大旅行社均可报名!

成山头  
国家级风景名胜区  
国家AAAA级旅游景区  
国家首批海洋公园